



**Библиотека Белогорска приглашает детей, молодёжь и их родителей провести лето активно, интересно и безопасно.**

- Лето – это прекрасная пора с пользой провести свободное время, чаще пообщаться с родными и со сверстниками, найти интересное и полезное занятие, - говорит директор Центральной городской модельной библиотеки Наталья Бауло. - В этом году у библиотечных сотрудников появилась прекрасная возможность поработать со своими пользователями в парке имени Дзержинского, открытого в апреле и имеющего уникальную концепцию, которая привлекает к отдыху белогорцев всех возрастов, а детей и к активному времяпровождению.

Сотрудниками Центральной городской библиотеки была разработана программа «С библиотекой на планете ЛЕТО», в которую вошло 12 мероприятий для детей, которые будут проведены в парке в течение лета.

- Программа опубликована на официальном сайте библиотеки в конце мая, - отметила Наталья Бауло. - Не останутся без внимания и их родители, бабушки и дедушки. Для них также подготовлены мероприятия в рамках программы «Марафон здоровья».

Библиотечные специалисты отмечают, что в мероприятиях, независимо от того для какого возраста они подготовлены, в них участвуют все – дети и их родные.